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YBaxaemas fHa! [IpuunHb pa3BUTHs TUAPOHE(DPO3a BO BpeMsI OEpEMEHHOCTH JaBHO M3BECTHHI -
oYKa HanboJlee MogBepKeHa U3MEHEeHUSIM ITpu 0epeMEeHHOCTH (aHaTOMUYecKasi 0COOeHHOCTh
OepeMeHHOM MaTKH - Yallle OTKJIOHSEeTCS BIIPABO, CHAABIUBAS MMPABEIA MOYETOYHHUK, TIIIFOC TOPMOHBI
OepeMeHHOM XKeHITUHbI pacciaabiIsaioT MOYETOYHHK, HapyIllasi OTTOK MOYH U3 IIOYKH). YCTaHOBKA
HedpocToMel Oblta abcomoTHO (!) HeoOxomuMa. [eicTBus Bpauel aOCoMIOTHO BePHEL. BaM Hamo
ceiidac BHITIOJIHUTH OIHO 00CJIeJOBaHKe - BHYTPUBEHHYI0 yporpaduio. Eciu Ha Hel He OyeT HIKAKUX
aHaTOMUYECKHX 0COOEHHOCTEH, TO IoBofa AJid 6ecroKoicTBa HET. Yaauu!



